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１．次の計算をしましょう。 

①  ９÷９              ④  ７÷１ 

②  ０÷３              ⑤ ３７÷５                

③ ４３÷８              ⑥ １９÷３ 

 

２．次の問題に答えましょう。 

① １５このキャンディーを５人で同じ数ずつ分けます。一人分は何こでしょう。 

式 

 

                              答え（      ） 

 

② ４２ｃｍのリボンを、８ｃｍずつに切ります。何本できて、何ｃｍあまるでしょう。 

式 

 

                              答え（       ） 

   

３．３６÷９の式になる文しょう題をつくって、答えももとめましょう。 

3年生の ふくしゅう② 【わり算】だよ☆ 

問題 

 

 

 

 

 

 

式 

 

                           答え（         ） 

やってみよう！ 

☆ 買ってきたマスクを家族５人でわけることになりました。全員に４まいずつくばろう

としましたが、１まい足りませんでした。マスクは何まいあったのでしょう。 

（式） 

    

 

（ヒント）『わける』けどわり算かな？？ 

                       

    答え（        ） 


